
В Омске местный житель предстанет перед судом по обвинению в возбуждении ненависти и вражды

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Омской области завершено расследование по уголовному делу по обвинению 27-милетнего местного жителя в совершении преступления экстремистского характера, предусмотренного ч. 1 ст. 282 УК РФ (действия, направленные на возбуждение ненависти и вражды, а также на унижение достоинства группы лиц по признакам принадлежности к какой-либо социальной группе, совершенные публично, с использованием информационно-телекоммуникационной сетей, в том числе сети «Интернет»).

По версии следствия, в июне 2017 года молодой мужчина, разместил в сообществе одной из социальных сетей в международной сети «Интернет» комментарий, направленный на возбуждение ненависти и вражды к сотрудникам правоохранительных органов.

Обвиняемый – ранее не судимый мужчина, работающий бухгалтером – вину в предъявленном обвинении не признал. Он объяснил свои действия устойчивым негативным мнением о сотрудниках правоохранительных органов, сложившимся у него в результате чтения в сети «Интернет», в связи с чем новость о нападении бывшего заключенного на сотрудника колонии была прокомментирована им в выражениях, направленных на возбуждение ненависти и вражды к сотрудникам правоохранительных органов.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

24 Апреля 2018

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1219697>